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＊ 指定された書類等の不備は失格となります。
＊ オンライン面談等の面接を実施する場合があります。

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――


1.次世代AI分野の中での自らの研究の位置づけと提案
（A4で1ページ限り。図表を含めることも可。10ポイント以上の文字で記入。様式の改変・追加は不可｡）

次世代AI分野とは、AI分野及びAIに基づく新興・融合領域と定義します。自らの研究が、次世代AI分野におけるイノベーションにどのように貢献しうるのかをわかりやすく説明してください。

青字部分は削除して提出すること











































[bookmark: _Hlk138434917][bookmark: _Hlk138432353]
2.博士課程におけるこれからの研究計画　
（A4で2ページ限り。図表を含めることも可。10ポイント以上の文字で記入。様式の改変・追加は不可。ページ内に収まっていれば、項目ごとの配分は変更してかまわない。）


(1)これまでの研究背景とその問題点について参考文献をあげて記述してください。






(2)研究目的、研究方法、研究内容について記述してください。




[bookmark: _Hlk138434600]

(3)本研究の特色、着眼点、独創的な点、本研究が完成した場合のインパクトなどについて記述してください。





(4)どのような計画で、何をどこまで明らかにしようとするのか、具体的に書いてください。






【年次計画】
（1年目）






（2年目）






（3年目）







（これからの研究計画の続き）













































3．研究活動の状況
(A4で1ページ限り。図表を含めることも可。10ポイント以上の文字で記入。様式の改変・追加は不可。ページ内に収まっていれば、項目ごとの配分は変更してかまわない。該当がない項目は｢なし｣と記載のこと｡)

(1) 現在までの研究活動について記述してください。卒業研究やそれに準ずるもの（特別実験、理論演習など）を含めても構いません。

以下の項目については、申請者が中心的な役割を果たしたもののみ、項目に区分して記載してください。その際、通し番号を付すこととし、該当がない項目は「なし」と記載してください。申請者にアンダーラインを付してください。

(2) 国内学会・シンポジウム・国際会議等における発表（口頭・ポスターの別、査読の有無を区分して記載してください。）

本人が発表したもののみ、著者（申請者を含む全員の氏名を、発表時と同一の順番で記載してください。ただし、著者名が多数におよぶ場合は、他〇〇名として一部を省略可とします。）、題名、発表した学会名、論文等の番号、場所、月・年を記載してください。（発表予定のものは除く。ただし、発表申し込みが受理されたものは記載しても構いません。その場合は、それを証明できるものを本申請様式と連結して一つのPDFファイルにしてください。）

(3) 学術雑誌等に発表した論文、著書（印刷済または採録決定済のものに限ります。また、査読の有無を区分して記載してください。）

著者（申請者を含む全員の氏名を、論文と同一の順番で記載してください。ただし、著者名が多数に及ぶ場合は、他〇〇名として一部を省略可とします。）
題名、掲載誌名、発行所、巻号、頁、発行年をこの順で記入してください。採録決定済のものについては、それを証明できるものを本申請様式と連結して一つのPDFファイルにしてください。 

(4) その他（受賞歴等）
青字部分は削除して提出すること
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